

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Купарадзе Иракли по диссертационной работе на тему:

«Реконструктивные и стабилизирующие вмешательства в комплексной терапии пациентов с солитарными метастазами позвоночника», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.1.8. – травматология и ортопедия и 3.1.6. – онкология, лучевая терапия.

Купарадзе Иракли в 2016 году окончил Тбилисский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». В 2018 году окончил ординатуру по специальности «Травматология-ортопедия» в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. После окончания клинической ординатуры работал врачом травматологом-ортопедом в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации в отделении травматологии, ортопедии с палатой ЧЛХ (20-3). В 2021 окончил аспирантуру на кафедре травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И.Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научное исследование Купарадзе И. посвящено важной и актуальной проблеме современной ортопедии и онкологии – определению тактики лечения пациентов с солитарным метастатическим поражением позвоночника. При выполнении диссертационного исследования автором была подробно изучена специализированная современная отечественная и зарубежная литература, посвященная данной теме. В ходе работы над диссертационным исследованием автор зарекомендовал себя грамотным, вдумчивым, и добросовестным специалистом, способным четко определять и формулировать цели и задачи работы, глубоко анализировать и оценивать полученные результаты.

Автор участвовал в качестве ассистента и оперирующего хирурга в лечении большинства пациентов, анализируемых в представленной работе, самостоятельно проводил дооперационную подготовку и послеоперационное ведение пациентов. Купарадзе И. самостоятельно обрабатывал и интерпретировал данные клиничко-

рентгенологического обследования пациентов. Результаты диссертационного исследования, полученные в ходе работы, были многократно доложены им на научных российских и международных конференциях и конгрессах различного уровня.

В период обучения в аспирантуре, наряду с исследовательской работой, показал себя грамотным врачом. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести медицинскую документацию. Владеет английским языком. И. Купарадзе пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди сотрудников больницы и сотрудников кафедры.

По теме диссертации опубликовано 4 печатные работы, в том числе 3 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации результатов диссертационных исследований.

Купарадзе Иракли является состоявшимся научным сотрудником, а выполненная им диссертационная работа завершённым научно-квалификационным исследованием, посвящённым актуальной и малоизученной проблеме, что позволяет считать его достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.1.8.- травматология и ортопедия и 3.1.6. – онкология, лучевая терапия.

Научный руководитель:

Заведующий научным отделением

нейроортопедии с костной онкологией

ФГБУ «НМИЦТО им. Р.Р. Вредена» Минздрава России

д.м.н. профессор

Пташников Д.А.

Докторская диссертация защищена по специальностям: 3.1.8.- травматология и ортопедия и 3.1.6. – онкология, лучевая терапия

Подпись д.м.н. профессора Пташникова Д.А. заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена» Минздрава России

к.м.н.

Денисов А.О.

« 07 » июль 2022 год

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии им. Р.Р. Вредена» Министерства здравоохранения Российской Федерации

195427 г. Санкт-Петербург,

ул. Академика Байкова д. 8

(812) 670-86-87

<https://rniito.org>

E-mail: info@rniito.org